

Сарадњом против предрасуда, стереотипа и конфликта

Да су ученици наше школе ангажовани у различитим сферама друштвеног живота и да воде рачуна о актуелним дешавања у истом показује и пројекат који су покренули под називом “Сарадњом против предрасуда, стереотипа и конфликта”. Иницијаторка овог пројекта била је ученица првог разреда Нејра Половина. У реализацији овог пројекта поред ученика наше школе учествовали су и ученици Средње стручне школе.

Дана 13.12.2018.год.почело се са реализацијом првих активности из пројекта у просторијама Гимназије“Танасије Пејатовиц”. Ученици Средње стручне школе посјетили су нашу школу , библиотеку и присуствовали часовима редовне наставе . Затим је у Свечаној сали одржана је радионица“Сарадњом против предрасуда, стереотипа и конфликта”. У радионици су учествовали ученици гимназије са гостима из Средње стручне школе. Укупан број ученика који су учествовали је 80, од којих су 52 ученика из Гимназије и 28 из Средње стручне школе.

Тема радионице је “Креативно рјешавање конфликта”. У оквиру радионице одржана је дебата на тему конфликта, вршњачког насиља и рада у школама. Након дебате ученици су имали задатак да кроз скечеве ријеше одређене конфликтне ситуације и покажу најбоље начине рјешавања конфликта. Одржан је и квиз, у коме су ученици кроз игру и забаву могли да покажу своје знање. Обезбијеђене су и награде за учеснике квиза од стране предузетника нашег града .

Радионицу је водила и реализовала Половина Нејра. Помоћ при реализацији пружиле су јој другарице Ћаћић Александра и Зечевић Николина. Радионица је протекла у најбољем реду и можемо рећи да су ученици били на висини задатка. Надамо се даљој успјешној сарадњи са ученицима Средње стручне школе. Захваљујемо се професорици Адиси Малагиц која нам је помогла при реализацији пројекта , директору школе Драгану Зуковићу као и професорима који су подржали наш пројекат и омогућили нам да га реализујемо на адекватан начин. Пројекат је реализован у сарадњи са Ученичким парламентом наше школе.

Половина Нејра I-3